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STAROVĚK | ANCIENT COINS (28 položek)

BOHEMIKA | BOHEMIA (19 položek)

Kelti. Západní Slovensko. Obol. Typ kůň / kůň. Ḑ 0.75 g ḁ 10,7-11,3 mm Ḋ Kostur – Gášpár 82.1. Vzácný! 
 VF | good VF

1006. 40 €

Kelti. Severozápadní Slovensko - oblast púchovské kultury. Didrachma. Velký Bysterec / Liptovská Mara. 
Ḑ 4.45 g ḁ 14,5-14,8 mm Pěkná patina.Ḋ Kostur – Gášpár 215 (217) var..  good VF | good VF

1014. 30 €

Starověké Řecko. Seleukis a Pieria. Tetradrachma (98–97). Ḑ 14.60 g ḁ 25,8-28,4 mm Ọ Ag 
Drobné stopy koroze.Ḋ HGC 9/1382.  about EF | about EF

1025. 300 €

Byzancie. Phocas. Solidus. Konstantinopol. Ḑ 4.35 g ḁ 21-21,4 mm Ọ Au Zbytky ražebního lesku v plochách.  
Mírně prohnutý.Ḋ DOC 5c, MIB 7.  about EF | VF

1036. 200 €

Václav II.. Pražský groš. Kutná Hora. Mírně nedoražený. EF | about EF1040. 60 €

Aquileia, patriarchát. Jan z Moravy. Denár. Jan z Moravy byl levobočkem moravského markraběte Jana 
Jindřicha Lucemburského. Zastával úřady biskupa litomyšlského (1380–1387), olomouckého (1387) a 
patriarchy aquilejského (1387–1394). V roce 1394 byl zadražděn v Udine. Mírně prasklý ražbou.
 good VF | good VF

1046. 30 €

Z eLive aukce pro Vás vybíráme...

OBDOBÍ VLÁDY HABSBURKŮ | HOUSE OF HABSBURG (186 položek)

Ferdinand I.. Dukát 1545. ḌǪ - Ǧ, Kremnica. Ḑ 3.45 g ḁ 21,7-22,2 mm Ọ Au Ḋ Huszár 895, Unger 716.a. 
 good VF | good VF

1082. 600 €

Ferdinand I.. Bílý groš 1548. Vratislav. Drobné stopy koroze. Mírně zvlněný. EF | about EF1087. 30 €

Arcivévoda Ferdinand Tyrolský. Tolar (1577–1599). Hall. Ḑ 28.13 g ḁ 38,5 mm Ọ Ag Patina.
Ḋ MA, Moser – Tursky 270 var..  about EF | about EF

1092. 120 €
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1/2 Tolar 1624. Kutná Hora. Ḉ Šebestián Höltzl. Škrábanec. about VF | VF1136. 80 €

Maxmilián II.. Bílý groš (1573–1574). České Budějovice. Ḉ Tobiáš Gebhart. Zbytky ražebního lesku v plochách. 
Mírně nedoražený. Vzácný v této zachovalosti. good EF | good EF

1095. 50 €

Rudolf II.. Dukát 1583. Praha. Ḉ Lazar Ercker. Ọ Au Zvlněný. VF | VF1100. 1 200 €

Rudolf II.. Dukát 1586. ḌȲ, Praha. Ḉ Lazar Ercker. Ḑ 3.35 g ḁ 21-21,6 mm Ọ Au Mírně zvlněný.
Ḋ Janovský 64b, Friedberg 85 (12 Bohemia), Halačka 295, Chaura 267.  VF | good VF

1101. 1 000 €

Rudolf II.. Tolar 1597. Kutná Hora. Ḉ Wolf Herold. Opracovaná hrana. Drobné stopy koroze. VF | good VF1104. 260 €

České stavovské povstání. 24 Krejcar 1619. Kutná Hora. Ḉ Šebestián Höltzl. Ražební lesk v plochách. Dvojráz. 
about UNC | good EF

1122. 140 €

Fridrich Falcký. 48 Krejcar 1620. Kutná Hora. Ḉ Šebestián Höltzl. Chyba střížku. Čištěný. VF | VF1127. 220 €

Fridrich Falcký. 24 Krejcar 1620. Praha. Ḉ Pavel Škréta. Ražební lesk v plochách. Nedoražený. EF | good EF1129. 120 €

Ferdinand II.. Dukát 1637. ḌK - B, Kremnica. Ḑ 3.49 g ḁ 23,03 mm Ọ Au Poslední ročník!
Ḋ Huszár 1166, Herinek 244, Unger 891. Vzácný!  about EF | about EF

1133. 600 €



RAKOUSKÉ CÍSAŘSTVÍ | AUSTRIAN EMPIRE (162 položek)

Leopold I.. Tolar 1695. ḌǪ - Ǧ, Kremnica. Ọ Ag Ḋ Huszár 1374, Unger 1022.a, Davenport 3264. 
 about EF | about EF

1159. 300 €

Leopold I.. XV Krejcar 1676. Ḍǒ, Vídeň. Ḉ Franz Faber von Rosenstock. Ọ Ag Nepatrně prasklý v ploše.
Ḋ CNA 42-a-11, Hollhuber WIE 76.1.1.  about UNC | about UNC

1167. 40 €

Marie Terezie. 3 Krejcar 1754. Cínová núdzová minca. Ḉ Bohumil Schaumberger. Ražen za obležení v roce 1757. 
Chyba střížku.Ḋ Halačka 1970. Vzácný!  EF | good EF

1242. 200 €

Josef II.. Dukát 1787. ḌA, Vídeň. Ọ Au Ḋ Herinek 29, Friedberg 439.  EF | EF1258. 300 €

František II.. 1/2 Sovrano 1795. ḌB, Kremnica. Ḑ 5.55 g ḁ 22,3 mm Ọ Au Ḋ Herinek 205, Novotný 146. 
 about EF | EF

1264. 800 €

František Josef I.. Dukát 1870. ḌK.B., Kremnica. Novoražba značená rozetou.Ḋ Frühwald -, Herinek -, Friedberg 
240R, Novotný -, Huszár 2109/2110b, Adamo M19.1, Moravec -.  UNC | UNC

1298. 800 €

František Josef I.. Dukát 1877. Vídeň.  UNC | UNC1300. 200 €

František Josef I.. 10 Korona 1913. ḌK.B, Kremnica. Drobné vrypy v ploše.Vzácná!  about UNC | about UNC1345. 200 €

František Josef I.. Tolar 1865. ḌA, Vídeň. Ḑ 18.55 g ḁ 33,1 mm Ọ Ag  about UNC | about UNC1315. 100 €

František Josef I.. 5 Korona 1896 (Novoražba). miléniová ražba. ḌK.B., Kremnica. Ḑ 24.25 g ḁ 36,3 mm 
 Proof | Proof

1349. 100 €



ČESKOSLOVENSKO | CZECHOSLOVAKIA (62 položek)

SVĚTOVÉ MINCE | WORLD COINS (164 položek)

ČSR (1918-1939). Dukát 1925. ḌO.Š. - B., Kremnica. J. Benda, O. ŠpanielDrobná vada na hraně , vryp.
Ḋ M&CH CSR1D-005, Valovič CSD2, Novotný 16.  good EF | good EF

1433. 300 €

První Slovenská republika (1939-1945). 5 Haléř 1942. Kremnica. Výjimečný exemplář s ražebním leskem v 
plochách!Vzácný!  UNC | UNC

1453. 80 €

ČSSR (1960-1989). 2 Dukát 1978. Karel IV. (1316 - 1378) - 600. výročí úmrtí. ḌAP, Kremnica. A. Peter
Ḑ 7.00 g ḁ 25 mm Ọ Au Raženo 4 898 ks. Výjimečný exemplář s ražebním leskem v plochách!
Ḋ M&CH CSSRD-03, Novotný 138b.  UNC | UNC

1458. 1 800 €

ČSSR (1960-1989). Zlatá medaile 1970 (Dukát). V. I. Lenin, 100. výročí narození. KolářskýḐ 3.45 g ḁ 20 mm 
Ọ Au Drobné rysky.Vzácný!  Proof | Proof

1469. 200 €

Francie. 100 Frank 1878. ḌA, Ḑ 32.25 g ḁ 34,9-35 mm Vrypy a rysky. Raženo 12 814 ks.Vzácný! 
 about UNC | about UNC

1495. 1 000 €

Francie. Stříbrná medaile 1774. Královská africká společnost. DuvivierḐ 31.00 g ḁ 41,6 mm Ọ Ag 
Pěkná patina.Velmi vzácný!  good EF | about UNC

1536. 400 €

Německo. Stříbrná medaile 1929. Na cestu kolem světa L.Z.127. ḌM&W, Mayer & WilhelmḐ 47.95 g 
ḁ 50,7 mm Ọ Ag Celkem 33 737 km za 287 hodin a 36 minut. Umschrift 15.8. Friedrichshafen, 19.8. Tokio, 26.8. 
Los Angeles, 29.8. Pěkná patina. about UNC | about UNC

1596. 200 €

Francie. Stříbrná medaile 1821. K úmrtí Napoleona Bonaparte na ostrově Svaté Heleny. Ḑ 34.85 g ḁ 40 mm 
Ọ Ag Pěkná patina. good EF | about UNC

1560. 80 €



SVĚTOVÉ MINCE | WORLD COINS (164 položek)

VYZNAMENÁNÍ A ODZNAKY | ORDERS AND DECORATIONS (66 položek)

PAPÍROVÁ PLATIDLA | PAPER MONEY (258 položek)

ČSR (1918 - 1948). Odznak. pro střelce z těžkého kulometu. vyrobený ze dvou kusů, na reversu odstraněný 
(odbroušený) čsl.znak, připínací jazýček nýtovaný, těžší. Materiál: tombakový plech tlustý 1mm, průměr 46mm, 
zavedený: Věcný věstník MNO, roč. XI., ze dne 11. srpna 1928, č. 636 a Dodatkem k VV. 1928, čís. 48, čl. 636 
good EF

1667. 20 €

Slovenská republika (1939 - 1945). Čepicový odznak (2 ks). 2. typ používaný v letech 1940-1945 (orlice a 
kokarda) pro důstojníky a generály. Patky v pořádkuVzácný!  good EF

1686. 100 €

Slovenská republika (1939 - 1945). Textilní nášivka. Límcové označení generála II.třídy. Textilní, vyšívané, 
používané v letech 1940-1945 v armádě Slovenska.Vzácný!  about EF

1691. 100 €

Německo. Zlatá medaile 1933. Adolf Hitler (1889-1945) - V roce osudové změny pro Německo. O. Glöckler
Ḑ 5.90 g ḁ 22,7 mm Ọ Au Škrábance. S gravírem na okraji: BAV. HLAVNÍ MINCOVNÍ ÚŘAD (kruh s tečkou) 
900f. Velmi vzácný!  EF | EF

1597. 600 €

Rusko. 3 Rubl 1877. Petrohrad. Raženo 50.000 kusů. Drobné rysky. EF | good EF1614. 800 €

Itálie. Floren b.l.. Johannes XXII. 1316-1334. Ḑ 3.50 g ḁ 20-20,5 mm Ọ Au  EF | EF1627. 1 000 €

Itálie. Dukát. Papežský stát. Pius II. (1458–1464). Řím. Ḑ 3.50 g ḁ 22,9-23,6 mm Ọ Au Nepatrný dvojráz.
 good EF | EF

1629. 800 €

Itálie. Fiorino. Papežský stát. Sixtus IV. (1471–1484). Řím. Ḑ 3.40 g ḁ 20,5-20,8 mm Ọ Au Drobné stopy koroze. 
good VF | good VF

1630. 500 €

Itálie. Scudo d’oro. Papežský stát. Klement VII. (1523–1534). Ḑ 3.30 g ḁ 24,3-25,8 mm Ọ Au 
Mírně prasklý ražbou. VF | VF

1632. 500 €

ČSR (1919 - 1939). 5 Kč 1919.  about UNC1735. 200 €

První Slovenská republika. 20 Ks 1939 (perforovaná). SPECIMEN. Stopy po lepu about UNC1798. 200 €
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